

十三届全国人大常委会第二十七次会议在京闭幕

表决通过新修订的香港基本法附件一香港特别行政区行政长官的产生办法、新修订的香港基本法附件二香港特别行政区立法会的产生办法和表决程序

习近平签署主席令予以公布 栗战书主持会议

新华社北京3月30日电 十三届全国人大常委会第二十七次会议30日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,全票通过新修订的《中华人民共和国香港特别行政区基本法附件一香港特别行政区行政长官的产生办法》、新修订的《中华人民共和国香港特别行政区基本法附件二香港特别行政区立法会的产生办法和表决程序》。国家主席习近平分别签署第75、76号主席令予以公布。栗

战书委员长主持闭幕会。常委会组成人员167人出席会议,出席人数符合法定人数。会议还表决通过了有关任免案。全国人大常委会副秘书长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华,秘书长杨振武出席会议。国家监察委员会主任杨晓渡,国务

委员赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军,全国人大各专门委员会部分成员,部分全国人大代表,有关部门负责同志等列席会议。闭幕会前,栗战书委员长分别主持召开了十三届全国人大常委会第八十九次和第九十次委员长会议,审议有关议题。全国人大常委会秘书长杨振武,全国人大有关专门委员会负责同志就有关议题作了汇报。

《中国共产党组织处理规定(试行)》单行本出版

新华社北京3月30日电 《中国共产党组织处理规定(试行)》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。该单行本收录了《中国共产党组织处理规定(试行)》全文、中央组织部负责人就印发《中国共产党组织处理规定(试行)》答记者问和人民日报评论员文章。



新疆广大产棉区进入春播

目前,新疆莎车县、巴楚县、尉犁县等南疆产棉大县都已拉开棉花春播序幕,依托智能农机实施精准化、智能化田间作业,播种质量和速度大大提升,预计4月中下旬南疆地区棉花全部播种结束。

据自治区农业农村厅数据显示,目前新疆共有61个县市、110个兵团团场种植棉花,近一半农户从事棉花生产,来自棉花的收入贡献了新疆农民纯收入的30%。

2020年新疆棉花产量达516.1万吨,占全国棉花总产量87.3%,新疆棉花播种面积3752.85万亩,占全国种植面积的78.92%。

图为新疆喀什地区巴楚县农民在使用机械进行春播(3月28日摄,无人机照片)。 新华社记者 马锴 摄

国务院办公厅印发《关于加强草原保护修复的若干意见》

新华社北京3月30日电 国务院办公厅近日印发《关于加强草原保护修复的若干意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻习近平生态文明思想,坚持绿水青山就是金山银山、山水林田湖草是一个生命共同体,按照节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,以完善草原保护修复制度、推进草原治理体系和治理能力现代化为主线,加强草原保护管理,推进草原生态修复,促进草原合理利用,改善草原生态状况,推动草原地区绿色发展,为建设生态文明和美丽中国奠定重要基础。

《意见》明确,到2025年,草原保护修复制度体系基本建立,草畜矛盾明显缓解,草原退化趋势得到根本遏制,草原综合植被盖度稳定在57%左右,草原生态状况持续改善。到2035年,草原保护修复制度体系更加完善,基本实现草畜平衡,退化草原得到有效治理和修复,草原综合植被盖度稳定在60%左右,草原生态功能和生产功能显著提升,在美丽中国建设中的作用彰显。到本世纪中叶,退化草原得到全面治理和修复,草原生态系统实现良性循环,形成人与自然和谐共生的新格局。

《意见》提出了16条工作和保障措施。工作措施共12条,包括建立草原调查体系、健全草原监测评价体系、编制草原保护修复利用规划、加大草原保护力度、完善草原自然保护地体系、加快推进

草原生态修复、统筹推进林草生态治理、大力发展草种业、合理利用草原资源、完善草原承包经营制度、稳妥推进国有草原资源有偿使用制度改革、推动草原地区绿色发展。保障措施共4条,包括提升科技支撑能力、完善法律法规体系、加大政策支持力度、加强管理队伍建设。

《意见》要求,加强对草原保护修复工作的领导,省级人民政府对本行政区域草原保护修复工作负总责,实行市(地、州、盟)、县(市、区、旗)人民政府目标责任制。落实部门责任,各有关部门要根据职责分工,认真做好草原保护修复相关工作。引导全社会关心支持草原事业发展,不断增强全社会关心关爱草原和依法保护草原的意识,充分发挥种草护草在国土绿化中的重要作用。

(上接1版) 重点管控单元33个,重点管控单元为项目建设重点发展的区域,主要包括中心城区、城镇开发区、产业园区等人为开发强度比较大的区域,总面积为全省第四。一般管控单元指除优先保护单元和重点管控单元之外的其他区域,为弹性发展预留空间,共23个。该单元以经济社会可持续发展为导向,生态环境保护与适度开发相结合,开发建设应落实现行生态环境保护基本要求。

求的项目外,新上工业项目应当安排在省级及以上工业园区,还明确园区产业定位和准入。此外,还对优先保护单元内建设项目进行严格把关。

推行“三线一单”生态环境分区管控后,我市规范了新建和改扩建项目的环境准入要求,维护了区域环境安全,全市环境质量持续改善。监测数据显示,2020年,市区空气质量优良天数为342天,较2019年增加30天,优良率上升7.9个百分点,主要污染指标PM2.5、PM10等六项主要污染物浓度较2019年均下降10%以上;全市水环境质量综合指数排全省第2位、全国第26位,国控断面水质改善幅度全省第一,辖区内资江、沅江、湘江、珠江水系国控、省控地表水断面和省、市级交界断面水质达标率100%,水质均为Ⅱ类

或以上;17个县级以上城市集中式饮用水水源地达标率100%,全部达到Ⅱ类或以上,基本实现了全域地表水和饮用水水源地Ⅱ类水质全覆盖。

市生态环境局相关负责人介绍,下一步,我市将按照“三线一单”生态环境分区管控要求,完善产业园区环境体系,加快对各地工业园区的优化、整合步伐,尽快把产业发展区域纳入省级及以上工业园区,完成规划环评等相关工作,推动承接产业转移和沪昆百里工业走廊的发展。推进特色小镇的发展,鼓励已列入规划、符合准入要求、具备条件的小镇申报、建设特色小镇,促进特色产业高质量发展。重视各管控单元的生态环境工作,严把项目生态环境准入关,遏制破坏生态环境、无序发展的状态。

我国可再生能源开发利用规模稳居世界第一

据新华社北京3月30日电(记者刘羊肠)国家能源局局长章建华30日在国新办发布会上表示,我国可再生能源开发利用规模稳居世界第一,为能源绿色低碳转型提供强大支撑。

截至2020年底,我国可再生能源发电装机容量达到9.3亿千瓦,占总装机的比重达到42.4%,较2012年增长14.6个百分点。可再生能源利用水平持续提升,2020年,我国可再生能源发电量达到2.2万亿千瓦时,占全社会用电量的比重达到29.5%,较2012年增长9.5个百分点。

章建华表示,我国已形成较为完备的可再生能源技术产业体系。水电领域具备全球最大的百万千瓦水轮机组自主设计制造能力。低风速风电技术位居世界前列,国内风电装机到42.4%,较2012年增长14.6个百分点。光伏发电技术快速迭代,多次刷新电池转换效率世界纪录。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”! 扫一扫! 园区企业招聘信息详情尽在掌握!

城步至龙胜(湘桂界)高速公路对湖南金童山国家级自然保护区生物多样性影响评价公示

一、项目概况
项目名称:城步至龙胜(湘桂界)高速公路工程
项目性质:新建
建设地点:本项目推荐方案主线未穿越湖南金童山国家级自然保护区,南山互通连接线、S251改路段以路基、桥梁形式穿越保护区实验区,全长2472.94米。
设计规模:主线采用四车道高速公路标准,路基宽度26米。连接线采用二级公路标准,路基宽度10米,S251改路段路基宽7米。
建设工期:工期36个月。
总投资:977879万元。
二、公众提出意见的主要方式

(1)将意见传真到金童山国家级自然保护区管理机构或生物多样性评价单位;(2)将意见邮寄或者发邮件给保护区管理机构或生物多样性评价单位。
接收时间:自本公示发布之日起十个工作日内。
三、联系方式
1.保护区管理机构:湖南南山国家公园管理局金童山自然保护区管理处
联系人:张先生 电话:0739-7369719
2.评价单位:湖南省林业科学院
联系人:马女士 电话:0731-85578707
通讯地址:湖南省长沙市韶山路658号,邮编:410004
电子邮件:mafengfeng0403@126.com

公告

郭艾芳,女,2018年10月30日,在湖南省邵阳市绥宁县峡苗族乡梅口村4组家门口捡到一名弃婴,捡拾时约出生一个月,黑色直发,穿着一件红色带帽风衣包裹,躺在一个塑料篮子里,随身携带有牛奶、衣服、尿片、一个红包和一张出生日期红纸条。2021年3月24日送入邵阳市儿童福利院。以上系邵阳市儿童福利院起名,自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领,将确定为弃婴,依法予以安置。
联系人:张雪梅
联系电话:0739-5120076
邵阳市儿童福利院
2021年3月30日



认尸公告

无名男,经隆回县雨山镇派出所护送送来站,因病于2021年3月29日下午在隆回县人民医院因病抢救无效死亡。如有知情者,请于本公告见报30日内与我站联系,逾期我站将代为处理。
联系方式:0739-8237110
隆回县救助站
2021年3月30日



邵阳市人力资源和社会保障局劳动保障监察履行行政决定催告书

邵阳百姓农业开发有限公司:
我局于2020年8月28日向你单位送达了《劳动保障监察行政处理决定书》(邵人社监决字〔2020〕第6号),你单位在法定期限内未申请行政复议或者提出行政诉讼,未履行我局作出的行政处理处罚决定。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,现依法向你单位催告,请你单位自收到本催告书之日起十日内履行下列义务:
1.按照邵人社监决字〔2020〕第6号《劳动保障监察行政处理决定书》的要求支付胡阳梅工资贰仟壹佰元整(¥2100.00元),按照应付工资百分之二十五的标准向胡阳梅加付赔偿金伍佰贰拾伍元整(¥525.00元=2100.00×25%),以上金额共计贰仟陆佰柒拾伍元整(¥2625.00元);支付唐四梅工资贰仟壹佰元整(¥2100.00元),按照应付工资百分之二十五的标准向唐四梅加付赔偿金伍佰贰拾伍元整(¥525.00元=2100.00×25%),以上金额共计贰仟陆佰柒拾伍元整(¥2625.00元);支付王洁工资贰仟壹佰元整(¥2100.00元),按照应付工资百分之二十五的标准向王洁加付赔偿金伍佰贰拾伍元整(¥525.00元=2100.00×25%),以上金额共计贰仟陆佰柒拾伍元整(¥2625.00元);支付罗凤工资叁仟零陆拾元整(¥3060.00元),按照应付工资百分之二十五的标准向罗凤加付赔偿金柒佰陆拾伍元整(¥765.00元=3060.00×25%),以上金额共

计叁仟捌佰贰拾伍元整(¥3825.00元);支付邓朝晖工资叁仟柒佰元整(¥3700.00元),按照应付工资百分之二十五的标准向邓朝晖加付赔偿金玖佰贰拾伍元整(¥925.00元=3700.00×25%),以上金额共计肆仟陆佰贰拾伍元整(¥4625.00元)。
2.按照邵人社监决字〔2020〕第6号《劳动保障监察行政处理决定书》的要求缴纳罚款人民币壹万玖仟捌佰元整(¥19800.00元)。
3.依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第(一)项“当事人逾期不履行行政处罚决定的,作出行政处罚决定的行政机关可以采取下列措施:(一)到期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚

款”、《中华人民共和国行政强制法》第四十五条第二款“加处罚款或者滞纳金的数额不得超出金钱给付义务的数额”及邵人社监决字〔2020〕第6号《劳动保障监察行政处理决定书》的要求,自2020年9月13日起至2021年2月28日止缴纳加处罚款人民币壹万玖仟捌佰元整(¥19800.00元)。
缴纳罚款及加处罚款地址:邵阳农村商业银行爱莲支行(收款人:邵阳市财政国库管理局非税收入汇缴结算户;账号:84012050000000382)。
逾期未履行义务的,我局将依法申请人民法院强制执行。
邵阳市人力资源和社会保障局
2021年3月15日

款”、《中华人民共和国行政强制法》第四十五条第二款“加处罚款或者滞纳金的数额不得超出金钱给付义务的数额”及邵人社监决字〔2020〕第6号《劳动保障监察行政处理决定书》的要求,自2020年9月13日起至2021年2月28日止缴纳加处罚款人民币壹万玖仟捌佰元整(¥19800.00元)。
缴纳罚款及加处罚款地址:邵阳农村商业银行爱莲支行(收款人:邵阳市财政国库管理局非税收入汇缴结算户;账号:84012050000000382)。
逾期未履行义务的,我局将依法申请人民法院强制执行。
邵阳市人力资源和社会保障局
2021年3月15日